MATHEMATIQUES

Exercice 1 ( 6 points )

1) Diamétre de la boule 74 mm ; (0,5 point)
2) Le couvercle se ferme car 74,2 > 74 (0,5 + 0,5 point)
3)Vi= 4nR*=4x3.14x37°=212067 mm’ (0,5 + 1,5 point)
3 3
4) V,=2a’=742%=408 518 mm’ (0,5 + 1 point)
5) L_200 _ 0 500u50% (1 point)
V, 400 po

Exercice 2 ( 6 points)

1) Calcul de AB. Avec la propriété de Thales. ; ( 1 point)

AC_AB _ ACxAH _254x74,2 _ .
Ona AF - AH donc AB = YN 851 22,1 mm ( 2 points)
2) Calcul de FH

Avec la propriété de Pythagore appliquée au triangle rectangle AFH, (1 point)
on a AH? + FH? = AF? donc FH = JAF: - AH* = ,[85,12-74,2? = 41,7 mm (2 points)

A

A

Exercice 3 ( 3 points ) adem whibee V0L = OL Ain VOL ow An VOL=_= VLL:
O
VL =37 xsin 59=31,7 mm L A5y
> cafeul et wpllek amondr A S48

Exercice 4 ( 5 points)
1)

X 0 4 6 8 (1,5 point)

y 0 3 4,5 6
2) Ces suites sont proportionnelles (0,5 point)
3)K(8;6) - (1 point)

3_45_8-= .
Ha=T=-2=2=075 (1 point)
5)y=0,75xo0oudy=3xoux= 0),’75 ou..... ( 1 point)
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CHIMIE 6 points
1) 1. basique
2 acide
3: neutre
2) CI: ion chlore
Fe**: ionfer
Ca’*: ion calcium
S0,>: ion sulfate

3) L'eau devient acide ; le pH diminue

MECANIQUE | 8 points
1) 700 N

=
v

~2) Avec une surface de contact supérieure, la pression diminue

0,5 point
0,5
0,5
0,5
0,5
0,5
1 point

1 point + 1 point

1 point

ou les forces sont réparties différemment 1 point

3) a)10000Pa
b) Elle diminue de moitié, ou bien : pression de 5000 Pa

4) a)$=700.10" m*=0,07 m?
b) P =700/ 700.10* = 10 000 Pa
c) la méme

ELECTRICITE “ 6 points

1)  Perceuse n° 1 : tension 18 volts
Perceuse n°2 : fréquence d'utilisation 50 hertz

2)  Perceuse n°2: fonctionnement en alternatif , 220 V
Perceuse n°l: fonctionnement en continu

3) 1=200/18=11,1A

1 point
2 points

1 point
1 point
1 point

1 point
1 point

1 point (-0,5 si 220 V seul)
0,5 point

1 point (dont 0,5 pour
l'unité)
0,5 pour résultat approché

49 Q= .tett=Q/1 0,5point
t=1,5/3;t=05h 0,5point
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